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El proyecto Tominé trabaja por la seguridad y el bienestar de los habitantes de Guasca, Guatavita y Sesquilé

· El Grupo Energía Bogotá, junto con las autoridades y comunidades de estos municipios de Cundinamarca, analizó los problemas de seguridad con el fin de poner en marcha un plan que mejore las condiciones en este tema para habitantes y turistas de la región.

· El GEB desarrolla diversas actividades en la región, entre ellas el fortalecimiento de los artesanos de estos municipios y apoya el conocimiento ancestral del pueblo indígena Muisca.

· El proyecto Tominé, que se encuentra en etapa de formulación, protegerá el agua y toda la riqueza verde y medio ambiental que rodea el embalse.


[bookmark: _Hlk525724185]Guatavita, octubre 8 de 2018. El Grupo Energía Bogotá se reunió en los Centros de Atención a la Comunidad del proyecto Tominé con las autoridades de Guasca, Guatavita y Sesquilé, para analizar los problemas de seguridad identificados por la comunidad, con el fin de implementar un programa, que en coordinación con la Policía Nacional y las entidades competentes de los tres municipios, prevengan diferentes problemas delictivos.

En estos espacios participaron funcionarios de las Secretarías de Gobierno de dichos municipios, Policía Nacional, Comisarías de Familia, Bomberos, entre otras entidades, para conocer la percepción sobre la seguridad en la zona. Se tuvo en cuenta la percepción de alrededor de 1.000 habitantes de la región para conocer las problemáticas más relevantes en seguridad y medio ambiente en los municipios de Guasca, Guatavita y Sesquilé. De esta manera se busca trazar un plan interinstitucional que mejore las condiciones en este aspecto para los habitantes y turistas de la región. 

[bookmark: _Hlk525294332]El Grupo Energía Bogotá adelanta, en conjunto con la Policía Nacional, un estudio para medir la percepción de seguridad actual de los habitantes de Guasca, Guatavita y Sesquilé. Este trabajo será la base para diseñar medidas que mejoren el entorno y propendan por el bienestar y tranquilidad que han caracterizado a esta zona de Cundinamarca. 

Fortalecimiento de competencias

EL GEB también desarrolla diversas actividades en la región, entre ellas el fortalecimiento de los artesanos de Guasca, Guatavita y Sesquilé. En este sentido, el proyecto Tominé realizó un encuentro para profundizar el conocimiento ancestral del pueblo indígena Muisca (Mhuysqa), que se llevó a cabo en el municipio de Guatavita.

Sarita Ruiz Arango, experta en emprendimientos, realizó el encuentro desde el enfoque ancestral y profundizó sobre la trascendencia de los muiscas, recordando la funcionalidad de la toponimia, las parábolas, leyendas y mitos. 

Así mismo, Ernesto Mamanché González, gobernador de la Comunidad Mhuysqa de Sesquilé, afirmó que “es un buen paso tomar las ideas de la gente de los municipios y plasmarlas en el proyecto Tominé. Actividades como estas, despiertan el sentimiento Mhuysqa y rescata nuestras raíces”.

Este intercambio de conocimientos ancestrales se constituye en una oportunidad para mostrar las múltiples oportunidades que ofrece el proyecto Tominé, de apoyar el potencial turístico de los artesanos en esta zona del país.

Acerca del proyecto Tominé

El proyecto Tominé se encuentra en etapa de formulación. Busca adecuar este inmenso embalse y sus alrededores para ser disfrutado como nunca antes y en toda su extensión por los habitantes de los municipios de la Sabana. El proyecto protegerá el agua y toda la riqueza verde y medio ambiental que rodea el embalse.

[bookmark: _GoBack]El Grupo Energía Bogotá lidera el proyecto buscando que este espacio de patrimonio natural y cultural sea para beneficio de todos los ciudadanos, abriendo nuevas posibilidades para el descanso, el bienestar, nuevos emprendimientos y el disfrute de un escenario natural de incomparable belleza.
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